

阿根廷新興中文學校校慶園遊會 喜氣洋洋

#南美洲 #阿根廷 #新興中文學校 #Instituto Cultural Sin Heng #校慶 #園遊會

全球華文網

活動時間：2019-06-12

阿根廷新興文教中文學校8日下午13時舉行29週年校慶、園遊會及慶端午活動，學生們各個展現活力，表演各種精彩的才藝活動，計駐阿根廷代表處僑務秘書丁健民、僑務委員楊振壽、僑務諮詢委員周建宏、阿根廷僑校教師聯誼會會長張建坦、各僑團（校）負責人、師生及家長400餘人共襄盛舉。

校慶活動首由新興中文學校教育委員會主任委員周建宏致詞，29年前設立新興中文學校，主要讓社會大眾得到更好的中文教育，而非以賺錢為目的，希望將基督的愛透過教育來傳達，盼大家繼續支持與鼓勵，讓學校辦學越來越好。接著校長林韻珊致詞，今天看到每位小朋友歡喜雀躍，因為校慶有很棒的表演可以欣賞、有好吃的美食及抽獎活動，相信學校這麼用心，請大家繼續支持新興中文學校。

僑務秘書丁健民表示，學校從初創至今天已有29個年頭，經過這麼多年的經營，現在學校已穩定成長，恭喜各位家長做出明智決定將小孩送來新興中文學校，因學校能夠給予小孩好的保障，同時感謝歷屆校長及主任、老師們致力僑校發展，僑務委員會亦作為海外僑教發展的後盾，例如在教材供應、校舍修繕及協輔辦理漢字文化節系列活動等。

此外，校慶園遊會參訪人潮絡繹不絕，各式攤位臺灣美食琳瑯滿目，讓與會者大飽口福，其中割包、炸雞及珍珠奶茶最受歡迎，銷售一空。現場並安排音樂歌唱及抽獎活動，讓參訪者流連忘返，園遊會活動至當日下午18時圓滿順利。



